X

% 65 H K OB B % ¥ B # A HHE KX &

15 HPTAEEEIHREE A RS =75 5M ARV 8 A ty4-171)- Rt HSH
B & ER30E6H16H NHKEHE 5 BF o o) — T HS Y4M L7 - AN =5
MR 12653093 S{L¥—/— B EX_|D 1 U —  FE —#  [#1rL7Y- @A X
BRERT 14851053 Fozhlavka-5—  ARE
[ % F48ke#k ]
= s FE kA C&ov—70 XX F — "
1| L& #07E BLLEK = &F| 2024788 |0 47 |x 50 |[x 5 |x 5 |O 5 |[|O 57 47 1 57 1 104 | 1
2| MR ImZE BILUEKR = E| 1]02[4632|O 40 |O 42 |O 44 |O 48 |O 5 |[|x 56 44 3 50 94
3| /MNE ARk |BumIgxzessEi|® | 2 [01[4756 |O 40 |O 43 |x 45 [O 53 |x 55 [x 57 43 53 3 96 3
4| FHH EF TiEEEER [ Bl 3 |00|4616 |]O 39 |[O 42 |O 44 |O 51 |O 54 |[x 56 44 2 54 2 98 2
[ % F53kgifk]
= . F|&E ATYF C&Iv—7 X+ _ n
2| K & T RE | g | & | KE 1 7 3 1 7 3 S =0 I [ A
5| J\i& EB1E BILEK = &E| 2]|02(5160|]O 57 [x 5 |O 5 |[O 711 |[O 73 |0 15 59 1 75 1 134 | 1
6 #HA B |mATmhRIZER|= ZF| 2 (005280 |x 56 |x 5 |x 5 [O 5 |O 62 |[x 64 0 62 2 0
71 AR B |8EBAXFEMESH|Z &) 2 |01 (5232 |x 45 [O 45 |O 48 |[O 58 |x 61 |O 61 48 2 61 31109 | 2
8| ZE EE FiESK I, B| 3 | 00[5020 |x 46 |x 46 |O 46 |x 55 |O 55 |x 58 46 3 55 101 3
[ % F58kgik]
& . FE AFIF C&Urv—Y R b _ "
9| T BB |8BAXYMEERE 41| 3 |00 |5728x 52 |x 52 |O 52 |x 66 |O 66 |x 70 52 2 66 3| 118 | 3
10| BE BEF FIEEKR I B| 1 |03[5654 O 53 |O 5 |x 5 |O 64 |JO 67 |[O 70 56 1 70 1126 | 1
11| B A= sl ER [k Bl 3 |oo[5740 O 50 [x 52 |x 52 |x 60 [x 60 |x 65 50 3 0 0
12| Nk LWAE RS Iz B| 3 |01[5718|O 45 |x 50 |[O 5 |[O 60 |O 65 |O 69 50 69 2 [ 119 | 2
[ ZcF63kgih]
B s FE ZTIF C&orv—70 XX F — N
13| BHF B hiEER I B| 3 |00[6106 |x 64 |O 64 [x 66 |O 79 |[O 82 |F 64 1 82 1 146 | 1
14| BX Ei: TIREESKR [k B| 1 |02]6138]|]O 51 |[O 53 |O 5 (O 65 |O 68 [O 170 55 2 70 2 |1 125 | 2

[ ZF+75ke#k]
& R 4ot F| & AFTYTF C&I¥y—7 Xk _ -
= K 4% R4 [C4 = | = RE 1 5 3 1 5 3 S TEE] o ”Eﬁh 2 )Y {5z
15| #HK BX BILER = 3100|7516 x 57 |O 57 |[x 5 |O 712 |O 75 |x 78 57 1 75 1 132 | 1

i

16| Bl &DF BLEKR 2 [0o1(9876 JO 53 |O 55 [O 57 |O 770 (x 73 |O 73 57 2 73 2 [ 130 | 2




= > B B 8§ K B K £
« = IS
% 60 M ®W B B F ¥ & i = =

& 1§ HPTAREEEIFRBIS mEEEERE =5 19 AV VRV WA F— tva-0L272Y- 28 X

H B ER30E6H16H NRAEHFE B BF o o) — TEH A Y4 r LY - g EX

st 1485309 BALF——  BHE EH | 2 ) — B HESE ALY - FE #%5

BT 155459 Fh=AMavkI—-5—  FEEEAER

[ 88 F53ke#k]
% o | AFYF C&Tr—% 2Rk N
= E & AR RE | L |z | #E h—5 o IEHE | A | B
2 3 1 2 3 S |IERL| Bl c&d |IERZ|EA i

1| BE K |BamrsxseE=%k|2 40l 2 | 015258 |O 60 [O 63 |O 66 |O 75 78 81 66 5| 2 78 144 | 6 1 3
2| #EfE B— |FmEAREAURERK|E Bl 2 [02(4930|]O 5 |O 5 |x 57 [x 60 |[O 60 63 55 63 118 0
3| B AKX |8 KEMES®RK|Z 40| 1 [ 025184 |O 45 |x 48 |O 48 |O 60 |x 64 64 48 64 112 0
A BBH BE | mATIESHK|= =| 2 [011]5238|O 63 |O 6 |O 67 |[O 75 |O 78 82 67 4 | 3 82 5121 149 | 4 3 8
5| ik R4 |BaTexzesss|E 40| 3 | 005284 |x 60 [x 60 |[x 60 |O 78 |x 81 81 0 78 6 | 1 0 1
6 IMNE R MATITES#|= E| 2 (015256 |0 65 |O 67 [x 69 |O 73 |x 77 77 67 3| 4 73 140 4
7| 8 kE¥E | TEEEHE [k Bl 3014972 |0 45 |x 50 [x 5 |[O 55 |O 60 65 45 60 105 0
8| KZE #4#p TiIEEESR |k B| 2 |01(5174|O 61 [x 64 |O 64 |O 80 |O 82 88 64 82 413|146 | 5 2 5
9| #K X#H FiEER Iz Bl 2 1015262 |O 65 |x 68 [x 68 |[O 80 |O 85 87 65 6 | 1 87 3 (4152 3| 4 9
10| BH X |mAmHhRIZsE#k|= = 3995278 |O 70 [O 73 |O 75 |O 83 (O 87 91 75 1 6 87 2|5 162 | 2 5 16
11| WK EFth |medmdbrizssk|= F| 3 (005184 |x 75 |x 75 |[O 75 [O 90 |O 95 98 75 2 | 5 95 1 6 | 170 | 1 6 17




$ 65 R B& FFRELSKEF X &8

= 1§ HPTMARBEEEIFREIS mEEER =5 15M ARV VEVE M —HE tva-1L7Y - AR XiE

H B ER30FE6H16H AREEEE BE BT < a1y — ILA B— ¥4 L 7Y - ARE &

ks A 158555% BA LF—/8— BRI IEX a2y — EE A $#40F LY - dh At s

BT 1785055 Frzhbavko-5—  RA S

[ B F56kef]

% rin o |2|E AFYF C&Tv—9 X b o e | BE
= 5’4 1~ I\_ L A S A=
g & % FRE | RE gl BE [ 7 3 i 2 O I [ I [ s e N

FE BE MEEEEER (K Bl 2]01]5420 |0 50 [O 55 |[x 60 |O 65 |[O 70 [x 75 55 70 125

fniE R |BWAREMESKR|E 40| 3005586 |x 83 |x 83 [O 83 |[O 98 |O 101 |O 104 83 3 4] 104 | 2|5 187 | 2

AEA #h |memheTEsk(= F|3]01(5524 O 70 [O 75 |O 77 |O 90 (O 94 [x 96 77 5 | 2 94 6 | 1 171

K&k EFE |QEBKRKEMESKR|E | 2(01]5578 |x 75 |x 75 [O 75 |[O 94 |O 98 |x 100 75 98 51211173 | 5

=E K¥E | MATIXESH |= ZE|3]00]5546 |O 75 [x 77 |[O 77 |x 95 |O 95 |O 99 77 6 | 1 99 413|176 | 4

E Ot |BamrzxxeEsEi|E 40 3(01]5542 |]O 63 |O 67 [O 70 |x 83 |O 83 |[x 88 70 83 153

KiF mK | MATHIZE#HK |= ZE|2/(01/5480|]O 80 |O 83 [(x 8 |O 100 |O 103 (O 105 83 2|15 105 1 6 | 188 1

KE FHE |BmrzzxzsEss(ZE 30115590 |0 79 [O 82 |O 8 |O 95 [O 99 |x 101 84 1 6 99 3| 4| 183 3

Mg BB | MATMIESR (= 3(00/5494 |O 78 |O 80 (O 8 |O 9 |x 93 |[x 93 82 4 | 3 90 172 | 6

i g Bleerdiat (8 M| 3]ools5580|x 70 [x 70 [O 70 |O 8 |x 90 |O 90 70 90 160




% 65 R B & FFRBLEKE X =

£ 5 HBPEMATFEEIHRES HEZEAER =5 #M  pLWIuwWa)- REHESE O |[tvi-L7Y- REA #§%5

= FR305F6H16H rRERE BHEBF | 22U —  F@E & |YA4rLIY- FeE EH 3t AC BB

ER iR BALA 1785155 SALF—1— @BHEREH | 21U — WBAB- (A LIY- 28 #K

BRERRRT 18054345 Fhhnavka—5— B EX

[ 88 F62keik]

HIE sus | Re|fg] we 20— N T 70 375 Ak M
1] WK BEX | tigEESKR |k B[3(00 6050|O 60 [O 63 |O 65 [O 70 [O 75 |x 80 65 75 140
2| %& LE |EaIxkyxa®ss|® &0(3(01/6094|O 80 (O 8 |O 87 [O 95 |O 100 |O 104 87 | 5| 2| 104 | 4 (3] 191 | 4
3| mE &t |mATHPRIXSK|= F|2(02(6082|O 84 (O 87 |x 9 (O 99 |O 102 |[x 105 87 4 | 3| 102 189 | 5
4| INFE —4 |(BmIxxesEsi|® 41[3[00/ 6140 x 83 [O 83 |[O 8 |O 107 |x 110 |x 110 86 [ 6 | 1| 107 | 3| 4] 193 | 3
5| & BA |mHEHWIXSK|[= E|2[01)59.70]O0 78 |O 81 [x 84 [x 98 |x 98 |F 81 0 0
6| HEBH EF FiEER Ik E|3fool 6116 |]O 78 |O 82 |x 8 |[O 95 |x 101 [O 103 82 103 | 5|2 185
7| BIR Bt | TEEESKR | 3loof 5644|]O 60 |O 65 |x 70 |O 75 |O 80 |x 83 65 80 145
8| #®H E MEgfia |# [ 20160940 5 |O 60 |O 63 |O 70 |O 75 [x 78 63 75 138
9| Bl —% BUER % 40|3[o0l 6064|x 80 |O 80 |x 8 [x 98 |O 98 [x 103 80 98 178
10 B SkAER| TXEESHK |k B|3|006114|x 75 [x 75 |O 75 |x 90 |[x 90 [x 90 75 0 715
M| EH g3} |EEmHRIESHK|= F|3|00[6124|]O 8 |O 8 [x 91 [O 92 |O 95 (O 100 88 34| w00 |6 ]| 1] 188 ]| 6
12| Atk HE | WEHI%EK = E|3(00] 6136 |O 97 [O CRio1|x 103 |O 115 |x 120 |{O 120 | 101 [ 2 [ 5 | 120 | 1 | 6 | 221 | 1
13| IRA FE |(BWKEHMESHK|Z 0| 3(00| 6164 |x 101 [O 101 [O CR103|O 117 |x 122 |x 122 | 103 [ 1 [ 6 [ 117 [ 2| 5| 220 | 2




&

%5 65 M@ X mFFRLSESEAKE X 8

2 i HBPFTHRFEEEIGES BEZEER TS EM  pLTUNY- FE A tvs-17)- BlE EX

B & FR30E6H17H NXERE B w7 | a2 — REHRS PA4r LI - RHA #%%5

R BAA 9B%15% S Lx—"—  FA B [P 2y —  FE -8 [($1F LY - AA Xig

iR T 1085355 Fozhnavka-5-  FRE R

[ 58 F69keik]

HIEEE e L ] R T T s e 1:Z o EE e i s e
1| #E #E& | LEIESER |k E(3(|00[6892|O 82 (O 9 |O 92 |[O 102 |[x 110 [O 112 92 | 5| 2| 112 204 | 4 | 3
2 | ik TiE AREK B E[2]01/6836|O 65 |[O 70 [O 73 |[O 8 |O 8 |[x 90 73 85 158
3| EE KiE |BmIgxeeEss|® #[3(00 6828]O 95 |[x 100 [O 100 |[O 120 |x 123 |O 123 100 [ 1| 6| 123 | 1|6 ] 223 | 1 6
4| ATE HER BILEK = &E|[3|00[6600|O 95 |x 100 [x 100 [O 108 |x 113 |x 113 95 | 3| 4 | 108 203 | &5 | 2
5 /ME K | mBTWI%(EHK|[= E|3(01]67.72]O 84 |[x 87 |O 87 (O 113 |x 117 [x 117 87 113 | 4 | 3 | 200
6| AF FE | TREESK |k B|3(01]6530|x 75 [x 75 |O 75 |[x 90 [O 90 |x 95 75 90 165
7| ek REMER |= E|2[0116790|O 82 |O 87 [(x 90 |O 107 [O 112 |x 115 87 112 | 5 2 | 199
8| FEAX Hit |mEmhRIksk|= F[(3[011639%6|x 9 [O 9 [(x 9 |O 115 |O 119 [O 121 90 121 (215|211 ] 3| 4
9| MM Bif [BurTxxzaEsn(E %0(3(00] 6736 |O 93 |[O 95 |O 97 [O 113 |O 116 [O 118 97 | 2| 5| 118 | 3| 4| 215 2| 5
10| BF HETER| F2HE#TEHR |8 M[2|01]659%6]|O 68 [x 73 |x 73 [O 90 |x 95 [x 95 68 90 158
11| B JEKRER |BHKEMESHK|ZE 40202/ 6768 |x 90 [x 90 [x 90 [x 115 [x 115 [x 115 0 0 0
12 JNE B |B2orixxzeEs&(E #[(3(00f 6720]O 8 |O 91 |x 94 |x 112 |O 112 [x 116 91 6 | 1 112 | 6 | 1| 203
13| R BEZ | TiEEESK |k B|3|01[6722|O 8 |O 90 |O 93 [x 110 |[x 110 |O 110 93 | 4 | 3| 110 203 | 6 | 1




F 65 R B& FFRELSKEF X &

£ B BETAEEEIHRS HEBREEER =85 ®#M prvruka)- WA B— [ty 4-Lb 7Y - 28 X

=S FR30%F6H17H NREBHRE B BT [P 1Y — FE A Y 4P LT Y- hRHEH

R BRA 1085405 A Lx—/X\— HE B [ 1) — REHES |FA+ LI - INE FRL

PR T 118555% Fhzhnavko-5—  FEEEAER

[ B F77keik]

R = e | RE DT E e I e RITrrT e L L b4
1| BM#E ME |(BanrxiseEsi|® 40| 3|01] 69.32 89 91 94 |x 105 105 107 94 105 199 3
2| £K A | TIREESKR |k E|3|00[ 69.58 75 75 75 |O 92 97 97 0 92 0 0
3| #FE B |meEwmhRIgsk|= E|3(01] 76.18 90 (O 93 97 |O 110 115 120 93 110 203 5
4| F &—BER |mAmhRIZSEK|= EF|2([01] 71.90 90 |O 90 95 |O 110 [O 115 117 95 115 210 9
5 9% B |Barxxzedss(E [ 1(03[ 7292 |O 100 |O 105 107 [O 115 [O 120 125 107 125 232 18
6| A ELR | BERmEHR |F E|3|01[ 7536 |O 75 |O 80 83 [O 95 100 100 83 95 178 0
7RI A% |BEXEHESK|Z #|2(01] 7396 |O 100 |[O 103 106 [O 120 |x 123 123 106 120 226 15
8| M = BLEK = E|3|01]| 7264 87 (O 87 91 |O 105 [O 110 113 87 110 197 1
9| &k HE | BEHAWSK |k E|2|01/ 7008 |O 75 80 80 [O 8 |O 90 96 75 90 165 0
10 |’ #BX [&HKEHMESR|ZE %1[3|00] 7252 |O 93 [O 96 98 |O 110 |[O 113 116 96 116 212 12
1] K % TIEEESK |k B|3|01] 7344|]O 70 |O 75 80 |O 8 |[O 95 100 75 95 170 0
12| mgE ¥R | wEEEARSK [ E[3]|00]6%.10]O 70 [O 75 80 |O 9 (O 95 101 75 95 170 0
13| FEE KE AEEIER |= E|3|00] 7226 |O 70 75 75 [O 100 |O 105 110 75 110 185 0




5 65 M R B &8 FFRMBLAEG AKE X &

£ 1§ BHPTAEESEIFREIS HEREEE =5 15M AR WIVEUE M —HE tvAa-1L27Y - MA XiE
B & FR30F6H17H rRERE BHE BT [ 2V — WEB— HArLIY- FRE R
AR FLBAA 128%05% S LEx—— BB B O | 2y — EE A $ 4L LY - s EX
BT 1365355 Fozhhavke-5—-  REA #¥5
[ B F85keih]
& " ¥ & AFTVF C&Iv—Y ~Z b oo lms
= E R /E\ |\_ Y I A] =31 /EL' =
= & FiRE Blg || WE 1 2 3 1 2 3 O [ e I [ s e ke Bk K
2Nl EAN B8ILER = & 3007780 102 |O 107 [O 111 [O 123 |O 127 |x 130 111 1 6 127 | 2| 5| 238 | 2 5 16
MNE K |mAmhRIZEHK|= E| 2 |02 7736)x 8 |O 80 ([(x 84 |x 103 [O 103 [x 107 80 51| 2 103 512|183 | 5 2 6
28 £H FlepRiietk (5 M| 3 /100)8370|O 80 |O 8 |[x 8 |[|x 100 |O 100 |[x 106 85 4 | 3 100 | 6 | 1 185 | 4 3 7
mE —# |/EKXEHESR(Z %] 3 |oo| 7858|x 9 |x 90 [O 90 |O 100 [O 103 [O 105 90 3| 4 105 | 41 3] 195 | 3 4 11
Rk EH |BamrskyeEEs|® M| 2 (0177440 63 |[O 67 |O 70 [O 8 |O 8 |O 90 70 6 | 1 90 160 | 6 1 2
A =% |mMATIXESK|(= £ 2|01 F 0 0 0 0
ESH B |mATmhRIZzEk(= 3lot]7900]x 97 [x 97 |x 97 |O 110 [x 120 |x 125 0 110 | 3 | 4 0 4
BH RE RleRmiatk |8 B 3| 00[8284|O 100 |O 105 [O 110 [O 135 |[x 140 |x 140 110 | 2 | 5| 135 | 1| 6 | 245 | 1 6 17

[ B F94kegik]

I = = pis R ||| #E T R s ek 1:-57\ @ T e e
9| Bk FF BIEK = &F[ 2|01]8992|x 75 [O 75 [O 80 |O 9 |[x 95 [x 95 80 | 5| 2| 9 [5[2]|170| 5| 2| 6
ki EE | MERifEK (8 M| 2 |o1|8804|O 70 |x 75 |x 715 |[O 8 [O 90 |x 93 70 | 6 | 1 % (6| 1] 160 | 6 | 1 3
KT BN [2EKEMESZ(Z %1 3 [00]9220|OC 105 [O 108 |x 109 [O 125 |O 130 (x 132 | 108 [ 2 | 5| 130 [ 2 [ 5| 238 (| 2| 5 | 15
ik {aiX BLEK = E| 3/00]9280|O 100 |O 105 [O 108 |O 125 [O 130 |x 135 | 108 | 3 | 4 | 130 | 3 | 4| 238 | 3 | 4 | 12
H B2 BlIEK = 3(00[93]|O 113 [O 118 |O 122 |[O 140 |[O CR145|x 150 | 122 | 1 [ 6 [ 145 | 1 | 6 | 267 | 1 6 | 18
AH #HiK hEER I Bl 2 |01]|9362|]O 78 [(x 8 [O 8 |O 101 |O 106 [x 110 81 4 [ 3| 106 | 43| 187 | 4| 3 9







F 65 E KR B2B&® FFRBESESKEF X £

= 1§ HPTARBEEEIFmRES BEEEER 75 3 AVEWIVEUS Tk S tv4-1L7Y - F#y X
H B ER30E6HA17H ~rAEKE B8 BF o oa ) — M —HE Y4+ L7 - fif] EH 3L A BR
FR iR A 13835% BA LFx—/8— FH 25 S o2y — LA B— $¥4b LY - YA X
BT 1485355 Frzhhavka-5- B HEH
[ B F105kegik]
% - o | 2| & ATUF C&Iv—Y RZX b e e | B
= 5’4 < k— Uy A S :\5\ A=
| & & RE L RE g g | BE [ 2 3 i 2 OO I [ e I e A e A
JIMR E HEER Ik B| 3100(103.30]1O 100 [O 110 |O CR117|{O 125 |O 135 |x 143 117 1 6 135 1 6 | 252 1 6 18
EAR W3 FEER Iz, Bl 3 (o0|10380]O 72 [O 75 |[x 78 |x 92 [O 92 |x 96 75 4 | 3 92 4 [ 3| 167 | 4 3 9
fA R [BamrgxeesEs|® M| 2019150 78 |O 82 (O 8 |[O 95 |O 99 [O 102 86 3| 4 102 | 3|1 4] 188 | 3 4 12
Nk H— |mATmhRIZEHK|(= ZE|[ 3[00[980|O 8 ([x 90 [O 90 |O 110 [O 118 |x 123 90 215 118 2 |1 5] 208 | 2 5 15
[ 58 F+105kgfk]
% s BRI RAFYF C&Iv—% ~NX b+ v | e | A
= 5’4 < k— Uy A S :\5\ A=
g| & % FhRE L RE g | B[ 2 3 i 2 O I [ N [ 0 =
5 W&H EFE MmEEFHER |k Bl 2 102(14045)O 70 |O 75 [x 77 |[O 90 |x 100 [x 100 75 4 | 3 90 4 13165 | 4 3 9
FHF mF REMER (= E| 3(00[13280]O 92 (O 97 |[O 100 |O 122 [O 127 [x 130 100 | 2|5 127 | 1] 6| 2271 1 6 | 17
AO KiE BERARSK |k Bl 2 |101[109501O0 90 |O 97 |©O 101 [O 110 |O 118 |O 123 101 1 6 123 | 2 | 5| 224 | 2 5 16
Il RiE ([BanrzxzsEss|® M| 301105700 67 |O 71 [O 76 |O 90 |O 96 ([(x 100 76 3| 4 96 3 4 172 3 4 12




F & A # R =
B2 4 F R A 53kg#R | 56kgfk | 62keg#k | 69kg#R | 77kefHk | 85kg#k | 94kg#R | 105kg#k|+105ke#k| & 5T | NEHL
FRlEl | REEMIEEER 0 0 0 0 24 3 27 7
BEARESEFEFR 0 0 25 25 8
A RS FEFK 0 0
HRAFAIRESFFZR 0 0
Iz B2 HESEER 18 18 | 10
T IRHEEFFER 0 5 5 12
TIREESFFER 5 0 4 0 9 11
FESEFR 9 2 9 9 29 6
AEMSFEFR 2 0 17 19 9
_ BLEEYHR 6 | 1 | 16 | 36 59 | 5
S - Tee—— v RvRN PR I 0 60 | 4
mERRRIEESSE| 33 3 11 9 14 | 10 15 05 | 2
BHTERYLESESR 4 14 | 17 | 34 | 21 2 12 12 | 116 | 1
K S FFK 0 0
ZBHPHRFMHERESFFK 0 18 16 0 217 11 15 87 3
(71%;5/) F 1452 6 241 51 3L ¥ 441 38 5fiL 2) 641 1=
& v—7 141 6= 241 51 3z 45 Af1 KY =1 ofiL 28 641 1=
k—%IL 1452 6= 241 51K 3L 4 441 KY =1 5L 28 642 1=

* ARG R TRRADEZ S, ATyF-C&Y v M-V DIEETLHEDZWHAFE LELET S,




